

奋斗百年路 启航新征程
庆祝中国共产党成立100周年

娱乐

《理想照耀中国》首批阵容曝光

邓伦谭松韵王俊凯王凯等演绎40个主旋律故事

新快报讯 记者徐绍娜报道 近日，国家广播电视台总局为庆祝中国共产党成立100周年策划组织创作的主题重点作品《理想照耀中国》官宣了首批演员阵容，陈都灵、成毅、邓伦、董璇、郭涛、侯明昊、黄健翔、李兰迪、林永健、陆毅、牛骏峰、彭小苒、乔振宇、秦俊杰、谭松韵、王俊凯、王凯、严屹宽、于晓光、袁冰妍、张嘉倪、张婧仪、张雪迎等演员，将共同演绎中国共产党百年辉煌历史中的40个动人故事，展现中国共产党人的责任与担当，理想与使命。

在本次官宣阵容里，《理想照耀中国》共公布了已经开机的《下一个100年》《国境以北是我家》《磊磊的勋章》《春之祭》《希望的方舟》《青春之歌》《纽扣》《守护》《我们的阵地》《第五十五封信》《绿皮车》《天河》《我的乌兰牧骑》《远方，不远》《冰与火》《我家就在岸上住》等16个选题的演员。据介绍，该剧将运用创新主题探索“青春化”的表达，力图在主旋律突出、正能量强烈的要求下，用年轻人的语态来讲述动人的故事。

《下一个100年》中，王凯将饰演故宫文物修复师高飞，从黄品沅饰演的国家级非遗传承人王有亮手中，接棒传统文物修复的技艺；《国境以北是我家》中，普布次仁、赤列白姆、才让卓玛将以玉麦

乡民桑杰曲巴及其女儿卓嘎、央宗为人物原型，讲述他们以放牧为生，守护祖国国土的爱国故事；《磊磊的勋章》中，刘磊磊将作为原型人物本色出演，讲述他在中国女子柔道队的陪练故事与心路历程；《春之祭》中，侯明昊和张雪迎将演绎“龙华二十四烈士”蔡博真、伍仲文在革命激流中的伉俪深情；《纽扣》中，张婧仪将饰演坚韧少女章华妹，她将从街边小贩逐步成长为“中国第一位个体工商户”；《我们的阵地》中，成毅将饰演志愿军战士关崇贵，将还原他用机枪打下飞机、坚守阵地到最后一刻的故事；《第五十五封信》中，秦俊杰将搭档蒋梦婕饰演革命夫妻陈毅安、李志强，讲述他们对国家、对革命坚贞不渝的理想与憧憬；《绿皮车》中，董璇将饰演性格干练的赵新华，坚决维护群众利益，时刻坚守岗位给予他人温暖；《天河》中，邓伦将饰演奋斗在红旗渠建设第一线的水利工程师吴祖太，传承“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神；《我的乌兰牧骑》中，严屹宽将搭档彭小苒、李兰迪，讲述乌兰牧骑全心全意为人民服务，为牧民送去文艺演出和党的关怀的故事；《远方，不远》中，王俊凯将以港珠澳大桥岛隧工程项目总经理、总工程师林鸣为人物原型，演绎林鸣从化工厂工人成为



桥梁设计师的励志故事；《冰与火》中，郭涛、黄健翔、赵雷棋将共同讲述轧钢工人成功转型为顶级制冰师的故事；《我家就在岸上住》中，乔振宇、陈都灵将重现19岁的船家女不顾父亲反对，冒着枪林弹雨，运送解放军战士横渡长江的动人故事。

据了解，《理想照耀中国》1月31日

起就开启了紧锣密鼓的拍摄，15个摄制组分别前往全国17个省(区、市)进行拍摄。该剧除了众多演员倾情加入，还集结了行业的中坚力量组成庞大的主创阵容，仅导演就有17位，编剧30位，演员阵容超百位。接下来，《理想照耀中国》其他选题也将陆续开机，计划于2021年5月起在湖南卫视、芒果TV等平台播出。

《生活万岁》央视昨晚开播

刘威和他的“子女们”，上演生活观念大碰撞

生活题材电视剧《生活万岁》于昨晚(3日)在央视八套CCTV-8开播，“操心老爸”刘威带领四个“儿女”王鸥、孙艺洲、代旭、陈艳茜上演两代人生观念大碰撞。该剧温情而不苦情，诠释了“生活万岁”的真谛。

■新快报记者 梁燕芬

传递积极向上的生活态度

《生活万岁》聚焦于一个平凡温暖却也充满矛盾的五口之家，讲述了父亲老曾在昏迷醒来后反思自我，通过一系列啼笑皆非的事件，帮助四个子女找回生活、理解生活、拥抱生活。总制片人谭君平与导演周小刚均表示，《生活万岁》是一部不同以往的家庭剧，在现代生活的压力下，焦虑似已成为大家的生活日常。《生活万岁》选用轻松诙谐的方式，向观众传递积极的价值表达，温暖治愈、抚慰人心。总制片人谭君平认为，每一个人在不同的原生家庭成长过程中一定都会遇到一些问题，“我们希望能够给大家的是正面积极向上的态度，去面对它、解决它，而不是用贩卖情绪的方式去逃避它”。导演周小刚也表示，《生活万岁》从积极向上的、阳光一些的方向去努力、去创作：“不管是从情感上还是从情绪上，更主要的是从大的情怀上去塑造一个不同层面的家庭剧。”

刘威上演“潮男”老爸

剧中，老戏骨刘威出演核心人物曾建国，有着传统父亲形象。作为有



四十多年工龄的退休铁路工人，老曾年轻时一人独力支撑养大四个孩子，如今退休后四个子女各自事业有成。故事的转折点就发生在他一场社区篮球赛中突然晕倒，这个突发事件让看似和谐的家庭集中爆发了许多问题。过去几十年的积怨一点点被揭开，四个子女矛盾不断。

刘威曾塑造过不少经典银幕形象，从《初恋时我们不懂爱情》中顽皮的二顺，《飞虎队》里智勇双全的飞虎队大队长刘洪，再到为他拿下金鹰奖最佳男演员的《唐明皇》，此番在新剧《生活万岁》中，刘威扮演的老曾具备“人老心不老”的潮男大叔属性，颇具戏剧张力，而他对待子女的教育以及对生活的态度同样有着强烈的人物特色。

王鸥在剧中饰演的老大曾志东是市医院的主治医生，工作繁忙难以顾家。父亲病倒后，身为大姐的她从一定意义上讲成了曾家的精神支柱。

而凭借着《爱情公寓》备受观众认可的孙艺洲饰演曾家老二曾志东，他是豪华酒店房务总监，特殊家庭长大让他留下心病。这次是王鸥和孙艺洲再次合作，两人曾在《谍战深海之惊蛰》中饰演立场不同的“死对头”，这次变身姐弟俩。此外，出演过《精英律师》《天盛长歌》《无证之罪》等剧的年轻演员代旭，这次在剧中饰演老三曾志阳，他为了家庭早早步入社会，开了一家修车行，是家里最理性的人，但他和修车行的香姐的爱情却不能公开。陈艳茜扮演老四，在老曾和哥哥姐姐们的无原则宠溺中长大，身上有着所有家人的特性，是家里所有人的盟军。

谈及“生活”一众主演深有感触。“操心老爸”刘威说：“我们总想生活能够万岁，想生活能够好好的，但其实生活还真不是这样，但无论是怎样的，生活还得继续，生命也要继续。”

《我爱喵星人》定档314白色情人节 阳光俊朗吴世勋 一会儿变猫一会儿变人

新快报讯 记者聂青报道 由EXO吴世勋、吴倩、宋威龙主演的奇幻爱情电影《我爱喵星人》定档3月14日白色情人节全国上映。影片讲述了意外受到猫咪诅咒的少年，被迫离开心爱的女孩，开始了半人半猫的生活。9年后，诅咒即将破除，少年和女孩再次相遇，一面是“如果对人类心动，诅咒就无法解除”的困境，一面是深陷险境的女孩，少年面临重要抉择。阳光俊朗的吴世勋和可爱猫咪之间不停变身的奇妙设定，让整个爱情故事充满奇幻和童话色彩。

吴世勋、吴倩、宋威龙此次组成高颜值组合，联手狙击少女心。电影中不仅“即使深陷诅咒，也无法阻挡我喜欢你”的情感令人动容，喜欢撸猫的观众更是能过足吸猫瘾，让你度过一个萌化人心的白色情人节。预告中可见，吴世勋饰演的梁渠和吴倩饰演的猫小宛之间，因为身份的不同发生了一系列趣事。男神吴世勋化身雪白萌猫，却被猫小宛取名“凯蒂”，又因为玩逗猫棒太过专注而导致脖子扭伤。更令人哭笑不得的是，兽医还建议为“凯蒂”做绝育，令人为他捏了一把汗。而宋威龙饰演的吵吵到底会给这段爱情添加怎样奇妙的化学反应，也令人好奇。

一边是欢乐气息溢出银幕的超甜恋爱，另一边是少年深陷诅咒，让每一次心动都不得不变得小心翼翼。预告中的台词“猫不可以对人动心，如果这条法则被打破，你将永远变不回人类了”，让这段恋爱充满了未知。

